
Homo: Foul
50 Plagátov o Homosexualite a Futbale

Sútaž  plagátov k  majstrovstvám Európy vo futbale 2008 s európskou účastou vypí-
saná centrom pre kultúru a históriu homosexuálov QWIEN KULTUR

Prípravná fáza: September 2007 – Máj 2008
Prezentácia: Jún/ Júl 2008

25 homosexuálne orientovaných profesionálnych futbalistov by malo byť v rakúskej spolkovej lige, ak 
berieme do úvahy, že z 500 profesionálnych hráčov je tak ako v celkovom obyvateľstve 5 percent homose-
xuálne orientovaných.. Ani jeden z profesionálnych hráčov v Rakúsku sa otvorene k svojej homosexualite 
nepriznáva.

Futbal je posledným miestom, kde prežíva Klischeé pravej mužnosti ako na ihrisku tak aj medzi fanúšikmi. 
Zlá hra sa posudzuje ako “ženská” A ženské správanie nie je vítané, je znehodnocujúce a ústi do sexismu a 
homofóbii. Zdržanliví alebo zlí futbalisti sú označovaní ako “baby” alebo “teplúsi” a protihrácom sa nadáva 
do “buzerantov”.  ”Pravý muž “ patrí k žiadanému typu nie len na rakúskych štadionoch.

ženy su ako hráčky, fanúšikovia, alebo žurnalistky výnimkou. Futbalhrajúce ženy sú “mužatky” alebo “les-
by”, pričom tu “lesba” predstavuje synonymum pre neatraktívnu a “mužnú” ženu.

Strach z dotyku heterosexuálnych mužov s homosexuálnymi je veľmi veľký a v tomto prípade obzvlásť 
fatálny, pretože futbal je prostredníctvom bránenia, pevného držania.. druh športu, pri ktorom k dotykom 
dochádza. Po úspešnom góle sa hráči obímajú , ale len pokial žiadny hráč nehľadá telesný kontakt k mužom 
aj v súkromnom zivote. A na tom sa pravdepodobne nič nezmení. Tu vzniká potreba konať.

Qwien Kultur chce pri príležitosti Majstrovstiev Európy 2008 v meste zdôrazniť potrebu tematizovať ho-
mofóbiu vo futbale . S vypísanou  súťažou chceme Tabu-tému počas ME2008 zverejniť.

Zo všetkých zásielok, ktoré dostane Qwien Kultur do konca máj 2008, vyberie porota 50 najlepších, z 
ktorých odborná  Jury nominuje tri najlepšie a jeden víťazný, ktorý bude odmenený penažnou prémiou a 
uverejnením v partnerských médiach. Počas ME2008 až do záverečného ceremonialu v strede júla 2008 
bude 50 najlepších plagátov prezentovaných na výstave.
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Sútaž: Zásielky do 30. máj 2008
Otvorenie výstavy a uverejnenie víťazného projektu: 4.júna 2008

Dalšie informácie a podmienky účasti  na www.qwien.at


